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QCM

QUESTION 1/7 : 

L’atrésie de l’œsophage est associée classiquement pendant la grossesse à : 

A - un hydramnios

B - un oligoamnios

C - un hydramnios et des malformations foetales associées

D - un oligoamnios et des malformations foetales associées

(Réponse : AC ) 

QUESTION 2/7 : 

En cas d’atrésie de l’œsophage avérée : 

A - et si l’oesophage reste perméable avec une sonde 6 Fr, il est possible d’alimenter le 
nouveau-né

B - il faut aspirer régulièrement les secrétions oro pharyngées

C - il est possible de ventiler l’enfant au masque en cas de détresse respiratoire

D - la mortalité post opératoire est majeure

(Réponse : B ) 

QUESTION 3/7 : 

En cas de malformation ano rectale avérée, 

A  -  il  est  possible  d’alimenter  le  nouveau-né  si  l’abdomen  de  l’enfant  est  souple  à  la 
palpation

B - un des premiers objectifs est de veiller à l’élimination du méconium

C - la présence de fistule périnéale distingue les formes hautes et basses de la pathologie

D - il peut exister des malformations associées 

(Réponse : BD ) 
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QUESTION 4/7 : 

Concernant les fentes labio narinaires : 

A - si elles sont isolées, la prise en charge est essentiellement esthétique

B - si elles sont isolées, une demande du caryotype de l’enfant est néanmoins nécessaire

C - il ne peut pas exister de fente palatine sans fente labio narinaire associée

D - le caractère familial est exceptionnel

(Réponse : A ) 

QUESTION 5/7 : 

A propos des ambiguïtés sexuelles : 

A - une hypertrophie clitoridienne isolée n’est pas une ambiguité sexuelle

B - l’hyperplasie congénitale des surrénales doit être traitée avant le sixième mois

C - il est possible de déclarer le sexe de l’enfant à l’état civil en dehors des délais légaux

D - le sexe d’élevage de l’enfant est fondé essentiellement sur des critères d’esthétique 
périnéal

(Réponse : BC ) 

QUESTION 6/7 : 

L’omphalocèle et le laparoschisis sont : 

A - des éviscérations couvertes ou non couvertes qui se distinguent par l’implantation du 
cordon abdominal.

B - associés souvent à des malformations morphologiques et des aberrations chromosiques

C - des contre indications d’un accouchement voie basse sauf en maternité de niveau 3

D - favorisent l’hypothermie à la naissance

(Réponse : AD ) 

QUESTION 7/7 : 

Une hernie diaphragmatique congénitale : 

A - présente toujours un tableau clinique avec des bruits du coeur déviés à droite
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B - contre indique une prise en charge d’une détresse respiratoire par intubation

C - nécessite un accouchement programmé en maternité de niveau 3

D - doit s’opérer en urgence et sans attendre à la naissance

(Réponse : C ) 
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